

PRIVREDNI SUD U NOVOM SADU
N/R: SUDIJA VLADISLAV KURTEK
PREDMET: ST 9/2010

U Beogradu, 18.07.2019.godine

Poštovani sudijo,

Smatramo da je neophodno da Vam ukažemo da je u periodu od Novembra 2015.godine ATP "Vojvodina" oglašavala 6 puta javnu prodaju ključnog dela imovine .

Prodaje su bile neuspešne.

Smatramo da je u skladu sa izglasanim Planom reorganizacije pre prodaje potrebno završiti započete sudske postupke koji se odnose na naplatu potraživanja po osnovu naknade štete od Grada Novog Sada, kao i da se prethodno završi postupak koji se odnosi na obavezu Grada da ispuni obavezu regulisanja saobraćaja kako bi ATP "Vojvodina" mogla da posluje, ostvaruje prihode i izmiruje obaveze prema poveriocima.

Podsećamo da je Planom reorganizacije konstatovano da je završetak navedenih parnica osnovna mera Plana reorganizacije i da bi se u slučaju uspešnog završetka za ATP "Vojvodina" namirili svi stečajni i razlučni poverioci.

U tom smislu završetak postupaka po žalbama i postupaka po Reviziji je u interesu svih poverilaca.

Ukoliko bi se pre završetka navedenih parničnih postupaka prodao najveći deo imovine, ATP "Vojvodina" to bi nužno uzrokovalo dve posledice:

- 1) Samo delimično namirenje Credit Agricole banke kao razlučnog poverioca, i proglašenje bankrota nad ATP "Vojvodina", a imajući u vidu da ona ne bi mogla uspešno da posluje bez prodatog dela imovine.

Takvo postupanje bi bilo suprotno interesima svih stečajnih poverilaca, a smatramo da bi na taj način Credit Agricole banka namirila samo mali deo svog potraživanja kao razlučni poverilac.

Imajući u vidu da je ATP "Vojvodina" u Januaru 2013.godine primila pravosnažnu izvršnu sudsku presudu Privrednog apelacionog suda Pž 6028/2012, a da je Credit Agricole banka kao član Nadzornog odbora u dogovoru sa političarima propustila namirenje svog potraživanja u celosti,

sprečila namirenje ostalih poverilaca u celosti i sprečila preduzeće ATP“Vojvodina“ da nastavi dalje poslovanje i vrati 500 radnika na posao. Zbog toga se postavlja pitanje u čijem interesu se uporno oglašava prodaja najvećeg dela imovine ATP“Vojvodina,a imajući u vidu da se stečajni postupak vodi u interesu svih poverilaca?

- 1) Ukazujemo i da se vodi postupak pred ovim sudom P 1063/2017 radi utvrđenja ništavosti hipoteke na imovini ATP“Vojvodina“ a u korist Credit Agricole banke.

Naš stav koji zastupamo u parnici da je hipoteka nezakonito upisana.

Šta će se desiti ukoliko sud bude pravosnažno utvrdio da Credit Agricole banka nije imala zakonito pravo da kao razlučni poverilac ostvaruje prava iz hipoteke,uključujući i pravo na prodaju dela imovine ATP“Vojvodina“,ako u medjuvremenu direktor ATP“Vojvodina“ zaključi ugovor o prodaji i otudji imovinu sve pod pritiskom Credit Agricole banka?

Smatramo da je sve navedeno u interesu svih onih kojima je stalo da se namire svi poverioci u što većem procentu namirenja.

S poštovanjem,

ILIJA DEVIĆ,Investitor preduzeća ATP“Vojvodina“ Novi Sad

